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YBaxaemuiyi MakcuM! Heo0XonuMo BHISICHUTh IPUYUHY aCIIEPMUM - 71T 3TOTO HEOOXOAUMO
BBITIOJTHUTE OUOIICHIO si4dekK. 1o pe3ynbTaTaM OMONICUY MOXKHO OyZeT chefiaTh BEIBOAB O COCTOSTHUM
cliepMaToreHe3a (pocTta ¥ CO3peBaHUs CIIEPMaTO30U/I0B), HAIMYUU 3PEIbIX CIIpMaTo30uaoB. Eciu B
xome 6uomncuu OyoyT oOHaAPYKEeHbl HOPMaJIbHEIE CIIePMATO30UOL, TO ACIIePMUST MOXKET HOCUTh
O0OCTPYKTHUBHBIN XapakKTep (T.e. HapylleHa IPOXOOUMOCTh 10 CEMSBEIHOCSAIIUM MyTAM). B TakoM
CIydae yCTaHaBIMBAETCS MeCTO OOCTPYKIIMK U PeIIaeTCs BOIPOC O ee BOCCTAHOBNIeHUU. Ecnu 1o
pe3ynbTaTaM OHOIICHY ClIepMaTo30Uuabl HeOyAyT 00HApYKEeHE, TO TOTia IIPOTHO3 I1JI0X0M. BaMm Hamo
obpaTtuthcst B LIEHTD penpogyKLIuHy, TTie PEIIaloTCs BCe MOA00HbBIE BOIIPOCH. Yoauu.



